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pAPUIKEC EEI0WOEIC

Mia goBeia oe éva xapteoiavo eminedo eivar pia e§iomor g PopPP1ig
ax+a,y=>hb
Mua eSioworn g Napanave pop@ng ovopdaldetar ypappikn e§iowon ©g npog Tig peta-
PAntég x xatv y. Tevikotepa ovopdalovpe ypappikn £diowon /I ayvOot®v X, Xs,..., X,
KkaBe e§ioworn g popPrig
QX +AyXy +...+QA, X, =b

omov @;,0,,...,a4, Kat b eivai npaypartixkot aptepoi.

2xX+3Yy =95, Xy +2X, +3X3+X3 =9
y=2x+3z-1 Xy +Xp+ X3+ X4 +Xg =1 ?
2Jc+3y2 =3, X1Xo +2X5 +3X3+ X4 =9

y=2cosx+3z-1 ,/x1+x2+x3+x4+x5=1



pAPUIKEC EEI0WOEIC

Opiopog 1.1. Eote pua ypappixi) e§iowon
a1 X1 +ArXp +...+Ap,X,, = b

Mia Aoon g eSiowong avtg eivar n apibpoi §;,S,,...,S, Ol OMNOIOL IKAVOIIOIOLV TV
eSioworn) av Bécovpe:

G =S G = So e =g

OAeg o1 ADOE1g MOV IKAVOIIOWOLY TNV YPAppikl] £§i0®@01 ammoteAodV TO COVOAO TGV

AoV 1) 1) yeviki) Avor) g eSiowong.

Opiopog 1.2. Eva odovolo ypappikev e§1000e®V f1E AyvOoTovg Xp, Xo,..., X, , OVOpAleTal
COOTNHA YPARHIK®OV £§1000E®V 1) an\d ypappiko ovotnpa. O 1 apiBpoi sy, S,,..., S,
ovopdadovtat Abor Tov oLOTU)IATOg avV:

\1 — -\3‘ . \ ). — -S\:_) . .- .w oy \'?1

Il
W

givat Avorn kabe e§icmong Tov cLOTPATOS.



pAPUIKEC EEI0WOEIC

4X; —Xo +3X3 =-1

X =1 x5, =2, Xx3=-1 P

X, =1 X, =8, x3=1 ?



pAPUIKEC EEI0WOEIC

a,; X +by =c¢
a,x +byy = ¢,
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pAPUIKEC EEI0WOEIC

Ozopnpa 1.1. Kdbe ovotyua ypappikeov eQoooeov £xel 1) pia Avoi, 1] ameipeg Avoeig, 1 kapia
Avom.

Otav 1o ovotnpua éxel pia Avorn, ovopaletar oopfifacto, eved otav Oev éxer Avor ovo-

padetat advvaro.



papuika cuotnuatd

Ay1X; +AyoXo +...+ Ay, X, = b1

Ay1Xq + AopXo +...+ Ay, X,, =Dy

H yxp1jon teov 800 SeKTOV 0TOVG OLVTEAEOTEG TOV AYVAOOTOV AIIOOEIKVOETAL VAg ITOAD
xpnopog ovpPoliopog, xabmg pag diver molég mAnpogopieg. O mpotog deixtng TOL
TOXOVTOG OLVTEAEOTI] @Gy HAG PAVEPDVEL OF IO e§10®OT) AVI|Kel O OLVTEAECTIG AVTOG KA O

devtepog moov ayveoto moManlaocwalel. Etot, my. o ovvieleotjg @,; Ppioxetar omyv

devtepn eioworn xat moAan\aoctadet Tov ayvooto X; .



[papuika cuotnpatda

H asmAoVotepn TEPINTOOT YPAUUIKOV CUOTIUATOC EVAL OTAV 0 aplOuog
TV AYVOOTWOV £lval 100¢ Ue Tov aplfuo Twv e€l10woenV

* H uebBodog twv oprlovonv

« H pébodog e amarowpng



papuika cuotnuatd
Ag Bzwprjoovpe To oVOTNPA

2X + Y+ z=95
4x -6Yy+3z=4
-2x+13y+ z=135

H pébodog Sexiva npooBagaipaoviag molam\acia g npatng e§iocmworng oTig vIIoAoIeg,
¢tol wote va analewpbei o ayveootog X amod tig dvo tedevtaieg e§rowoeg. ‘Etot

() moMam\aocwalovpe Vv npatr) eSiowor) emi -2 xat v npoobétovpe otnv dedTepn).

() mpooBétovpe v npat eficwon otV Tpity.
To amotéAeopa eivat To 100dvBVApO cvLOTNPA e§10MOEDV:

2x + Y+ z=95
-8y+ z=-6
16y +2z =20

O ovvteleotrig 2 mov moA\amlaocialer Tov MPOTO AyVOOoTo X otV Ipotn &diowon
ovopdadetal mp®Tog 0dnyog. 1o enopevo Pripa g pebodov g analoiprng ayvoovpe v
npotn efiowon xat epappoloope v idwa dwadikaocia otig a\leg dvo e§iomoelg 1mov

IIEPLEYODV TOVG AYVOOTOVS Y KAl Z J1€ OKOMO va analeiyovpe Tov ayveoto Y . Etot



e
papuika cuotnuatd

(y) moMamAaocialoope v 681')Tep1] e§i0cooq eri 2 Kxai myv npooeétoope oTnV TPiT).

To amotéleopa eivat 10 1008OVAPO AMAOIIOWEVO COOTIA £S1I0MOEDV:

2X +Yy+z=35
-8y+z=-6
4z =8

H Avon topa tov tedevtaiov avtod OLOTHATOG, OTO omoio KataAn{ape, eivar moAv
amAr). Amno v tedevtaia e{iomorn apeoa NPoKLITel 6Tt Z = 2. Avukabiotovrag myv Tiar
avtr] otV dedTeprn) eSioworn Ppiokovpe ot Yy =1. Tédog aviikabiotovrag Tig Tipég TOV Yy

Kai Z otV npwirn eSiomon AapPavoope ott x = 1.



O
2UUBOAIKN Ypa®n YPAUUIKWY GUOTNHATWY

YPOHHIKO COOT R ETIAUSPEVOG TTIVAKAG
X+ Y+ z+ w==6 11 1 1 6]
2x+2y+3z+3w =10 |2 2 3 3 15|
4x + 6y + 8z + 2w = 34 4 6 8 2 34|
x+2y+2z+2w=11 |1 2 22 11
X+ Y+ z=a 1 1 1 a]
2x+2Yy+5z=> 2 2 5 b
4xX+4Yy+8z=c 14 4 8 c|




AmaAoupn YE Tov EmMauENPEVO Tivaka

enav{npévog mivaxag

YPARHIKO OOOTpA
2X + Y+ z=5 |2 1 1 5]}
4x —-6Yy+3z=4 4 -6 3 4 |
-2 15 1 15|

-2x+13y+ z=15

oM arm\aocwaloope TV IpoT) e§ioe-

TOAMNAAAOIA{OVHE TV TIPAOTI] YPAH-

) em -2 xat v npootétovpe otV

or em -2 Kat myv npoo@éroupe omVv
BEDTepq:
2X + Y+ z= 95
-8y+ z=-6

-2x+13y+ z=195

devTepn):
2 1 31 5]
| 0O -8 1 -6 |
-2 15 1 13|

IIpoobéTovje TV IIPOT eSio®Oor) oV

UM

npoo@éroum )V IIPGOT) YR oV

Py

2X + Y+ z=9
-8y+ z=-6

16y +2z =20

2 1 1 &
0 -8 1 -6
0 16 2 20|




AmaAoupn PHE TOV EMAUENHEVO TIIVAKA

noMar\aowilovpe v devrepn eSiow-

or) em 2 xa myVv npoo@ﬁovps omyv

TPl

roMam\aowi{ovpe v devTeprn) ypap-
}111 eIl 2 K myv npooeciroupe omyv

Py

2X +Yy+2=395
4z =8

2 1 1 5
0 -8 1 -6
o0 0 4 8

oA arm\aocwaloope Vv Tpin) eSiowor
e 1/4:

roA\armAaowalovpie TV TPLT YPp)
ermil/4:

2X +Yy+z=35
zZ=2

2 1 1 5]
10 -8 1 -6
0 0 1 2]

roAN\crm\aowaloope TV Tpit eSiowor)
em -1 xau mVv npooBétoope omyv

devrepn:

roAM\ar\aocwadoope v TPLT) YPap)
em -1 xat mv npOOBéToupe omyv

devrepn):

2X +Yy+z=395
-8y = -8
zZ=2

2 1 1 5
0O -8 0 -8
0 0 1 2




AmaAoupn PHE TOV EMAUENHEVO TIIVAKA

roAN\ar\aowalovpe v OevTePT £5106-

o eri-1/8:

roAarm\actalovpe TV OedTeP!) YPH-

jr) i -1/8:

|
N =

2x+y+z
Y

N
|

€ 1 1 9
O1 01
10 @& 1 2]

rroA\cr\aoialovpe Vv Tpit eSiowor)
eIm -1 xat Vv Hpooeéroupg oV

Hpcbn]:

oA arm\actalovpe v TPl ypajjr)
ermi -1 xau ™V mpoobBétovpe omv

HPCDTI]I

2x+y

Y

I
) =

N

D 2 N
= i
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AmaAoupn YE Tov EMAUENPEVO TIivaka

roANcr\aowialovpe v Oevtepr) e§iow-
or) eIl -1 K mv npoo@éroups oV

IIPTI):

roAarm\acialovpe v dedTePT YPaj-
jn emi -1 xau v npooBétovpe oty

IIPWTI):

22X =

© O N
o = O

O
0
1

roAN\cr\aowit{ovpe Vv npot) eSiowm-

onem 1/2:

oA aTAaoalovpe TV PO YPH-

py ermi 1/2:

11 O O 1
101 0 1)
10 O 1 2|




AmaAoupn PE TOV EMAUENHEVO TIIVAKA

» ITapaderypa 5.1. Eote 6t emBopodpe va ADCODHE TO IAPAKATR YPAHHIKO OO

X +2y-2z= 8
2x -3y+ z=-1
3x-8y+3z=-8



